

三一口语考试

家长选级谨慎 孩子考试轻松

本报讯 (记者 蔡文玲) 上周末, 伦敦三一口语等级考试在北京教育考试院举行。在家长的陪伴下, 小考生们的考试状态和临场表现都不错。记者采访后发现, 考生和家长在选级时较谨慎, 并没有盲目攀高, 而是由低级到高级逐级报考。

6月15日上午11时, 备考室内气氛轻松, 考生大多数是小学生。他们有的在熟悉自选话题, 有的在和家长用英语对话。几位家长在孩子考试时就交流考试及报考事项、学习体会。几位家长介绍, 孩子分别报考了三级、四级。三级到四级属于由入门水平到初级水平的过渡, 家长考虑到孩子各方面因素, 选级时加大了时间间隔, 并选择了相对较低的级别。

王女士的女儿是小学二年级学生。孩子在去年考过了一级。间隔半年后, 王女士给女儿报考了二级。她说: “考虑到孩子的语言基础和学习时间, 准备给女儿一级一级报, 通过考试让孩子了解自己的口语水平。我不想让她因为考试而有压力。”王女士认为, 如果女儿可以取得每



6月15日, 三一口语考试在北京教育考试院举行。图为小考生在备考室内准备话题。

本报记者 蔡文玲 摄

个级别的“优秀”, 就会更自信, 也更爱说英语, 参加这个考试的目的也就达到了。

跟王女士比起来, 子涵的妈妈更谨慎。今年上三年级的子涵报考了三级。等待考试时他一直在备考室内画画, 丝毫没有考试前的紧张。原来他在上小学前就参加了二级考试并顺利通过。考虑到孩子要适应小学生活, 妈妈也希

望他能学得更扎实些, 所以3年后才再次让他参加三一口语考试。

第一次参加考试的佳佳兴奋地告诉记者: “考试比较简单, 因为我选定了几个话题, 准备很充分。比如考官让讲‘holiday’, 我就说出了自己的旅游经历。另外还有基础的问题, 问爸爸妈妈是做什么工作的。”今年上六年级的佳佳虽然第一次就报考了六级,

但她自信地告诉妈妈一定能取得好成绩。

北外青少英语校长吴侃认为, 这项纯口语考试有12个级别, 连续性比较强。考题围绕学生生活设置话题, 考生需要一定时间积累。家长最好让孩子从基础级别开始考试, 通过考试树立信心。在这种情况下, 取得低级别高分的作用要比高级别低分的作用更大。

中、高级导游考试9月14日举行

6月24日起网报

本报讯 (记者 蔡文玲) 北京市旅游发展委员会导游资格考评委员会日前发布考试公告, 中、高级导游员等级考试将于9月14日举行, 考生可于6月24日起网上报名。

中级导游员等级考试分中文(普通话)和外语考试。中文(普通话)导游员考试科目为“导游知识专题”(包括基础知识和文化专题两部分)和“汉语言文学知识”(包括基础知识和旅游文学知识两部分); 外语导游员考试科目为“导游知识专题”(包括基础知识和文化专题两部分)和“外语”。

高级导游员等级考试分中文(普通话)、英语两个语种。中文(普通话)导游员考试科目为“导游综合知识”和“导游能力测试”, 以中文命题, 考生以中文作答。英语导游员

考试科目为“导游综合知识”和“导游能力测试”, 以英语命题, 考生以英语作答。

中、高级导游员等级考试采取全国统一笔试方式。考试大纲由全国导游人员等级考核评定委员会通过中国旅游网发布。

中级导游员等级考试参考资料, 考生可使用中国旅游出版社出版的中级导游员系列丛书, 包括《导游知识专题》、《汉语言文学知识》、《英语》及《日语》。

高级导游员等级考试不指定参考书目, 重在测试考生对旅游政策法规的掌握和运用能力, 对旅游业发展趋势的了解程度, 对国内外重大事件的掌握和分析能力, 以及对旅游相关知识的综合运用能力。

6月24日至7月3日, 考生可登录北京旅游教育

相关链接:

报考条件

中级导游员考试

1. 学历要求: 初级中文(普通话)导游和中级中文(普通话)导游报考中级外语导游的, 需具备所报考语种大专以上学历; 初级导游报考同语种中级导游和初级外语导游

报考中级中文(普通话)导游的, 学历不限。

2. 职业经历: 取得导游员资格证书满3年, 并且在申报前3年内以中级导游员身份实际带团不少于90个工作日。

3. 业绩表现: 申报前3年内, 一次性扣分达4分以上(含4分)或一年内扣分累计达6分的导游员, 不得参加当年的高级导游员等级考试。

4. 业绩表现: 申报前3年内, 一次性扣分达4分

以上(含4分)或1年内扣分累计达10分的导游员, 不得参加当年的中级导游员等级考试。

高级导游员考试

1. 学历要求: 本科及以上学历或旅游类及外语类大专学历。

2. 职业经历: 取得中级导游员证书满3年, 并且在申报前3年内以中级导游员身份实际带团不少于90个工作日。

3. 业绩表现: 申报前3年内, 一次性扣分达4分以上(含4分)或一年内扣分累计达6分的导游员, 不得参加当年的高级导游员等级考试。

出版专业资格考试 正网报

本报讯 (记者 蔡文玲) 记者从北京市人事考试中心获悉, 2013年出版专业技术人员职业资格考试正在报名。本次考试网上报名、网上缴费。考生要使用招商银行、中国工商银行或中国建设银行的网上支付卡进行网上支付。通过资格审核的人员要在7月18日前在网上缴纳报考费用。

首次报考人员要在7月5日前登录北京市人力资源和社会保障局网站或北京市人事考试网, 按网上规定, 注册并填写报考信息, 上传照片后按要求直接办理网上缴费手续。确认报考费用缴纳成功后, 方完成全部报名手续。

首次报考人员要在6月25日前登录北京市人力资源和社会保障局网站或北京市人事考

春季教师资格证书 将发放

本报讯 (记者 蔡文玲) 记者从北京市教师资格认定事务中心获悉, 2013年春季高校、高中及中职教育教学能力测试成绩已经可以查询。相应的春季教师资格证书即将发放。

6月27日至29日, 申领人可到北京教育学院本部领取高中、中职教师资格证书。届时, 考生要带齐相关材料: 身份证原件、领取教师资格证书通知或教育教学能力测试准考证。以应届毕业生身份申请教师资格的人员还要持毕业证书原件交认

定机构验证, 合格后方能领取。如无法亲自领取, 申领人可委托他人持相关凭证及代领人身份证原件及复印件代领。

北京教育学院特别提示: 领取证书时, 要认真核对教师资格证书内容、申请表中“教师资格认定机构意见”以及“教师资格证书号码”栏目内容, 如有误, 要当即说明。

领取初中及以下教师资格证书的人员可联系区县教师资格认定机构。领取高校教师资格证书的人员可联系所在高校人事部门。

